

# 德州实华化工有限公司

## 党的群众路线教育实践活动简报

第 1 期

---

德州实华教育实践活动领导小组办公室 2014 年 2 月 15 日

### 德州实华化工有限公司

#### 收看集团教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议

2 月 10 日，德州实华收看集团公司党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署视频会议，公司班子成员、各党支部负责人及部分支部委员参加。

会议对集团公司第一批教育实践活动进行总结，动员部署第二批教育实践活动。国资委第八督导组组长赵方宽出席会议并作重要讲话。集团公司党委书记、总经理、教育实践活动领导小组组长任建新作总结和动员讲话。会议由集团公司党委副书记傅向升主持。

任建新在讲话中全面回顾了集团公司第一批教育实践活动开展情况，总结了活动的主要特点；指出了教育实践活动取得主要成效和体会；对教育实践活动第二批进行了动员部署。他要求，在巩固扩大第一批活动成果的同时，要扎实推进第二批教育实践活动。集团公司各级党委、党组织要深入学习、全面贯彻习近平总书记、国资委主任张毅分别在中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部

署会议和中央企业教育实践活动第一批总结暨第二部署会议上的重要讲话精神。各级党组织要准确把握好第二批活动的总体要求，明确重点任务，紧密结合企业生产经营、干部党员队伍建设，加强组织领导，扎实开展好第二批教育实践活动。

傅向升就贯彻落实好会议精神要求各直属企业尽快成立活动领导小组及办公室；抓紧落实启动第二批活动准备工作的要求，全面展开教育实践活动；要认真学习贯彻中发【2014】4号文件对第二批活动的指导意见。

作为集团第二批开展党的群众路线教育实践活动的单位，德州实华党委将按要求迅速展开此项活动。